

КРЕПНЕТ ДРУЖБА РАБОЧИХ С ДЕЯТЕЛЯМИ ИСКУССТВ

В СЕНАРОДНЫЙ подъем, охвативший всех советских людей в период, предшествовавший XXI съезду партии, вызвал огромное воодушевление и среди художественной интеллигенции. Деятели театра и кинематографии, композиторы и художники вдохновенно трудились, чтобы отметить новыми произведениями знаменательное событие в жизни народа. Значительно усилились связи деятелей искусств с рабочими коллективами. В заводских клубах, домах культуры, в цехах и на строительных площадках можно было видеть артистов столичных театров, филармонии, эстрады, цирка, педагогов и учащихся театральных и музыкальных учебных заведений. Они выступали с творческими отчетами, делились замыслами, оказывали помощь художественной самодеятельности.

За два с половиной месяца московские артисты дали свыше 500 выездных концертов и спектаклей. Отдельные встречи театров с рабочими коллективами перерастали в творческие содружества, которые, несомненно, принесут радостные плоды.

Работники искусств столицы с успехом гастролировали в Подмосковье и далеко от Москвы — на целинных землях. В минувшем году столичные артисты дали покорителям целины около 800 спектаклей и концертов.

Об этом рассказал в своем докладе начальник Управления культуры Мосгорисполкома К. А. Ушаков вчера на вечере в Центральном доме работников искусств, где подводились итоги встреч деятелей искусств с рабочими коллективами.

В зале находились не только многочисленные представители театров, музыкальных, хоровых ансамблей, но и делегации заводов и фабрик, пришедших в гости к своим друзьям.

Председатель МГСПС В. И. Крестьянинов, открывший вчерашний вечер, сообщил, что большая группа творческих работников, особо проявившая себя в благородном деле художественного обслуживания трудящихся, награждается почетными грамотами МГСПС и Управления культуры Мосгорисполкома.

Под аплодисменты всего зала представителям художественных коллективов вручаются почетные грамоты.

С приветствием от имени МК КПСС к собравшимся обратился заведующий отделом пропаганды и агитации обкома партии Н. А. Петровичев. От имени МГК КПСС работников искусств приветствовала заместитель заведующего отделом науки и культуры горкома партии Е. А. Соловьева.

Коллективы московских театров и ансамблей принимают на себя новые обязательства по укреплению связей с трудящимися, оказанию помощи в создании самодеятельных театров в городе и на селе.

НА СНИМКЕ: участники встречи инженер-конструктор завода имени Лихачева А. СУСЛОВ, народная артистка СССР Н. ЕЛАНСКАЯ, слесарь завода «Красный пролетарий» В. ПРОХОРОВ, народный артист СССР М. ЖАРОВ, нормировщица комбината «Трехгорная мануфактура» А. ЛЕВНИНА и солистка балета Большого театра Е. ФАРМАНЯНЦ.

Фото Н. СЕМЕНОВА.

